



您的位置：首页 - 财经数字

杨慎认为我国房地产市场总体健康正常(12月7日)

文章作者：

《上海证券报》消息，中国房地产业协会会长杨慎日前表示，要正确看待和把握形势，我国房地产市场总体健康正常，不存在供大于求形成的整体性态势，我国住房建设还有长期、广阔的发展空间。

他表示，目前城乡居住水平和居住质量，与全面建设小康社会和加快城市化进程的要求还相差甚远。现阶段规模适度的标志，是以全面建设小康社会为目标，在2020年实现人均住房35平方米的小康居住目标。

他同时指出，当前要防止和控制投资增速过快的势头。2003年全国房地产开发投资超过1万亿元，同比增长29.7%，比近几年平均增速21.3%提高8.4个百分点，是上次宏观调控以来增速最快的一年。

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载请经授权并请刊出本网站名

中国博士论坛

中国社会科学院
保险与经济研究中心

IFB外商投资中心

IFB基金研究
与评价中心



地址：北京市东城区建国门内大街5号 邮编：100732 电话：010-65136039 传真：010-65138307
版权所有：中国社会科学院金融研究所